En un restaurante compran 32 yogures diariamente. Completa la tablay averigua
el nimero de packs de 4 yogures que tienen que comprar.

n.°de packs de 4 2 3 4 5 6 T 8 9 10

n.’deyogures

- Sien el restaurante compraran packs de 8 yogures, jcuantos packs tendrian que comprar? Comple
latablaparasaberlo.

n.°depacksde8 ‘

n.°deyogures ‘

- Ahora, escribe los 10 primeros multiplos de 4 y de 8 de menor a mayor:

Miltiplos de 4 >

Miltiplos de 8 >

Cristina reparte 6 magdalenas en unos platos. Debe colo- = o
car el mismo numero de magdalenas en cada platosin que g o 70 B o7

le sobre ninguna. Completa la tabla y explica como v v v

puede hacerlo:

n.°deplatos 1 2 3 4 5

division

_Puede colocar: . . magdalena en cada plato, . _ magdalenas en cada plato, . _magdal

—en cada plata o — — _magdalenas enun plate. — — — — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

- Ahora, escribe los divisores de 6 de menor a mayor:

Divisores de 6



a las verdaderas.

16 esmultiplo de4. 8 es multiplo de 64.
25 es multiplo de 3. 7esdivisorde 21.
4 es divisor de 22. 12esdivisorde3.

Completaloscriteriosdedivisibilidad conelnumerocorrespondiente.

Unnumero es divisiblepor siterminaen 0o 5.
Un ndmero es divisible por _ siterminaen0ocifrapar.
Un ndmero es divisible por _ siterminaenO.

- i&hora rellena.
1 Divisible por 2:
Divisible por 5:
Divisible por 10:

) ﬂ/
b )= =l

;Cual de los tres tiene razon? Marca la verdadera

El nimero 13
es un numero
compuesto.

El nimero 15
esunnumero
primo.
El nimero 11
esunnumero
primo.




